

T-118. 2021.11.28. Jákób is meghajolt.

Kedves Szülők és Gyerekek!

József testvérei hazaértek, és amikor megtalálták a visszatett pénzt, megfélemlettek. Amikor Jákób megtudta, hogy Egyiptom ura azt mondta nekik, hogy legközelebb Benjámint is vigyék magukkal, akkor Jákób így szólt: **1Móz 42,38:** *Nem megy le oda az én fiam ti veletek, mert az ő bátyja megholt és ő maga maradt meg; ha veszedelem érné őt az úton, amelyen elmentek, ősz fejemet buba borítva bocsátanátok le a koporsóba.* Persze Jákób nem is sejtette, hogy Egyiptom ura, az ő fia, József. Azt sem sejtette, hogy Benjámint visszatartásával – Istennek az álomban megmutatott akarata ellenére – ő maga sem akar meghajolni József előtt.

Isten azonban úgy alakította a körülményeket, hogy kénytelenek voltak megtenni Isten elvégzett akaratát. **1Móz 43,1:** *Az éhség pedig elhatalmazott vala az országon.* Vagyis az éhség olyan nagy lett, hogy ha nem akartak éhen halni, el kellett menni újból Egyiptomba gabonát venni. Oda pedig nem mehettek Benjámint nélkül. Meg is mondták az apjuknak: **1Móz 43,3:** *Erősen fogadkozik az a férfiú, mondván: Színen elé ne kerüljétek, ha veletek nem lesz a ti atyátokfia.* Végül is Jákób engedett: **1Móz 43,11-14:** *És monda nekik Izrael az ő atyjuk: Ha csakugyan így kell lenni, akkor ezt cselekedjétek: Vegyetek e föld válogatott gyümölcsseiből a ti edényeitekbe, és vigyetek ajándékot annak a férfiúnak; egy kevés balsamot, egy kevés mézet, fűszerszámokat, mirhát, diót, mandulát. Pénzt pedig két annyit vigyetek magatokkal, sőt amely pénzt meghoztatok a ti zsákjaitok szájában, azt is vigyétek vissza magatokkal, talán tévedés ez. Öcséteket is vegyétek, keljétek fel és menjétek vissza ahhoz a férfiúhoz. A mindenható Isten pedig engedje, hogy kedvet találjatok annál a férfiúnál, és bocsássa vissza ti veletek a másik atyátokfiát, és Benjámint. Én pedig ha megfosztottnak kell lennem, hadd legyek megfosztva.*

Az idős Jákób végül meghajolt Isten előtt, és tudtán kívül meghajolt József előtt is: *ha megfosztottnak kell lennem, hadd legyek megfosztva.* Kész volt elengedni Benjámint, kedves, és már meghalt feleségének, Rákhelnek másik gyermekét is. Már megbékélt azzal is, ha Rákhel mindkét gyermekétől, Józseftől és Benjámintól is el kell szakadnia.

Míg az ember fiatal, sok mindenhez ragaszkodik, mert fontosnak gondolja, mintha a nélkül nem lehetne, vagy nem lenne érdemes élni. Később azonban Isten rávezeti az Ő gyermekeit arra, hogy egyedül csak az Úr a fontos. Csak Isten nélkül nem lehet és nem érdemes élni, de Ő bőségesen betölti minden szükségünket. Erre akar Isten titeket is megtanítani. Erre akar elvezetni. Meg akarja értetni veletek is, hogy Isten a legjobbat akarja nektek, ha először nem is tudjátok még ezt felfogni.

Jákób azt mondta: *A mindenható Isten pedig engedje, hogy kedvet találjatok annál a férfiúnál.* Ezért küldött neki *balsamot, mézet, fűszerszámokat, mirhát, diót, mandulát. Pénzt pedig két annyit.* Nem gondolta, hogy az a férfiú, éppen József, és nála már kezdettől kedvet találtak. Gondoljátok meg, hogy József Jézus Krisztus előképe, és mi, ti is mindnyájan, kedvet találtatok Jézus előtt annyira, hogy kész volt meghalni a ti bűneitekért, hogy el ne vesszetek, hanem örök életetek legyen. Csak meghajlást vár tőletek is.

Aranymondás: **Fil 2:10** *Hogy a Jézus nevére minden térd meghajoljon, mennyieiké, földieké és föld alatt valóké.*

Szeretettel:

Debrecen, 2021. november 28-án,

Apostol Imre bácsi